

ZAPISNIK

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane
15. prosinca 2023. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 17,00 sati

Nazočni: Tonček Kezele, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković, Ivana Poljančić
Beljan, Josip Crnković

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica
Jedinstvenog upravnog odjela, Barbara Renka, Vjekoslav Pintar - predstavnici
sredstava javnog priopćavanja

Opravdano odsutni: Natali Ribić, Danijel Bertović, Helga Grgurić

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednik Tonček Kezele otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i konstatira da je od devet vijećnika prisutno šest, dok su opravdano odsutni Natali Ribić, Danijel Bertović i Helga Grgurić, te iznosi da će sve odluke koje Vijeće danas usvoji biti pravovaljane.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da bi prije nego što se krene na Aktualni sat dao jednu informaciju, i to da je JUO Općine Skrad dostavljen dopis Nezavisne liste o zamjeni člana Kluba Nezavisne liste, tj. da je novi član Kluba Danijel Bertović umjesto Tamare Abramović. Predsjednik Tonček Kezele ujedno iznosi da je na dopisu naveden datum 01.06., a mail je stigao 14. prosinca 2023.g., te da je tu vjerojatno došlo do pogreške, što je i potvrdio predsjednik Kluba ing. Josip Crnković.

Predsjednik Tonček Kezele zatim poziva vijećnike da, ukoliko su tokom godine u Aktualnom satu postavili pitanja, a da nisu na njih dobili odgovor ili nešto nije riješeno, da slobodno ponovno postavite pitanje.

Predsjednik Tonček Kezele potom iznosi da po Poslovniku, vijećnici prije dnevnog reda imaju pravo u Aktualnom satu postaviti po dva pitanja Općinskom načelniku i Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, te Klub vijećnika jedno pitanje te zatim otvara Aktualni sat.

Bacc.ing.sec. Ivan Crnković iznosi da se u Skradu na raskršću prema školi nalazi kuća koja je dosta u ruševnom stanju i predstavlja opasnost za djecu, ostale ljude pa i vozila koja onuda prolaze, te da takvih objekata koji ugrožavaju sigurnost mještana ima i u Gornjem Skradu, Novom naselju i na Veliko Selcu te ga interesira da li postoji mogućnost da se ti ljudi prisile da svoju imovinu dovedu u ispravno stanje i na koji način riješiti te probleme kako bi građani našeg mjesta bili sigurniji.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da shodno Odluci o komunalnom redu treba te probleme početi rješavati jer ih se već dosta nagomilalo, budući da na nekakve ljudske opomena naši sumještani uopće ne reaguju. Nadodaje da prema Odluci o komunalnom redu treba pripremiti pravnu dokumentaciju, kako bi komunalni redar izdao rješenje o rušenju ili sanaciji tog objekta. Ako se temeljem tog rješenja vlasnik ili ako je vlasnik grupa građana, jer obično nisu riješena imovinska pitanja, ne oglase i ne počnu rješavati problem, Općina će morati u roku od 15 dana od izdavanja takvog rješenja, postupiti po zakonskoj odredbi, u

protivnom će Općina biti u prekršaju te će zbog toga Općina imati i određene troškove. Načelnik Damir Grgurić predlaže da se poslije Nove godine pokrenu postupci za rješavanje tih problema, najprije opomenama, a na kraju i fizičkom uklanjanju pojedinih objekata.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan postavlja pitanje da li postoji informacija kada bi mogli početi radovi na hotelu, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da nema informaciju o tome.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da ima informaciju da kupac hotela izrađuje projektnu dokumentaciju i da razmišlja da izrade i dodatni dio za wellnes.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan postavlja pitanje, vezano za svlačionice i spremišta, što je s tim po pitanju vlasništva, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je taj prostor u sastavu hotela, te ujedno izvješćuje da ovih dana ističe ugovor o zakupu kuglane te će se ugovor produžiti za šest mjeseci iz razloga ako se krene u renoviranje svlačionica, jer je kupac hotela preuzeo i financijsku odgovornost.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević također iznosi da je kupac hotela dao par prijedloga rješenja tj. da se svlačionice uklope u prostor kuglane, da postoji nekoliko opcija, te da će se još vidjeti što će se izabrati kako bi bilo sve po standardima kako je bilo do sada pa možda još i bolje.

G. Josip Jurković iznosi da je u Skradu izmijenjena javna rasvjeta, što je jako dobro, ali u ulici Grič nisu napravili ništa, te iznosi da je jedan stanovnik postavio pitanje da li se u ulici Grič može postaviti jedno rasvjetno tijelo između kuće Rački i Đaković.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da je danas napravljena primopredaja nove ulične rasvjete, da je zamjena napravljena prema idejnom projektu, te da će se naknadno izvršiti nadopuna rasvjetnih tijela na jedno četiri-pet mjesta, tj. gdje se naknadno pojavila potreba.

G. Dubravka Mance interesira općenito sve u vezi Zelenog vira, ceste, Vražjeg prolaza. Načelnik Damir Grgurić da je za sanaciju kanjona napravljena projektna dokumentacija, dobivena je građevinska dozvola, za što je i PGŽ osigurala sredstva. Što se tiče ceste načelnik Damir Grgurić iznosi da Općina ima ugovor s Hrvatskim cestama na 5 mil. kuna, da je ministar Butković obećao još 5 mil. kuna, te da će idući tjedan nazvati g. Silvanu Sorić preko koje komunicira s Ministrom da vidi u kojoj smo fazi, te da bi bilo dobro da se to što prije napravi.

Ing. Josip Crnković iznosi da su pisoari u muškom wc-u još uvijek pokriveni s najlonom što već duže tako stoji, te ga interesira gdje je problem i na koji način to sanirati.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da je problem začepljenje, te da su radovi na adaptaciji sanitarnog čvora Doma kulture prijavljeni na natječaj Ministarstva kulture i planirani u Proračunu za 2024. godinu.

Ing. Josip Crnković iznosi da u prijedlogu proračuna za 2024. nije vidio da li se namjerava napraviti nešto po pitanju prodaje suvenira ili izvršiti nabavka automata za prodaju suvenira i razglednica koji ne bi imali posadu i nabavka mobilnih štandova koji bi se mogli koristiti za sve manifestacije, na što ga predsjednik Tonček Kezele upućuje da to pitanje postavi u raspravi o Proračunu Općine Skrad za 2024. godinu. Ing. Josip Crnković odgovara da je to pitanje postavio sada, pa neće više postavljati u raspravi o proračunu. Načelnik Damir Grgurić odgovara da će si pročelnica Nikolina to uzeti za zadatak.

Načelnik Damir Grgurić ujedno izvješćuje da je trenutno u predgovorima oko benzinske pumpe, da se nada da će pumpu Općina kupiti ili dobiti u zakup, te da bi se nakon preuređenja napravila pumpa bez posade na kartično plaćanje popodne, dok bi se prijepodne zaposlio jedan čovjek. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da to nije planirano u proračunu za 2024. godinu, ali se tokom godine može staviti u proračun, ovisno o tome kako budu tekli razgovori.

Budući da pitanja nije bilo predsjednik Tonček Kezele predlaže sljedeći

Dnevni red

- 1) Usvajanje Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
- 2) Prijedlog Odluke o drugoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023.g.
- 3) Prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
- 4) Prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.
- 5) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023.g.
- 6) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2023.g.
- 7) Prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023.g.
- 8) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji «Općina Skrada-prijatelj djece» za 2023.g.
- 9) Prijedlog Odluke o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2023. godinu
- 10) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrozaštiti za 2023.g.
- 11) Prijedlog Proračuna Općine Skrad za 2024.g. i projekcija za 2025. i 2026.g.
- 12) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2024.g.
- 13) Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- 14) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- 15) Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024.g.
- 16) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024.g.
- 17) Prijedlog Programa javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2024.g.
- 18) Prijedlog Odluke o financiranju Socijalnog programa na području Općine Skrad za 2024.g.
- 19) Prijedlog Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2024.g.
- 20) Prijedlog Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji «Općina Skrada-prijatelj djece» za 2024.g.
- 21) Prijedlog Odluke o porezima Općine Skrad
- 22) Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Skrad

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da naziv zadnje točke dnevnog reda nije potpun te bi ju trebalo dopuniti, pa bi pravilno trebala glasiti – Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Skrad.

Dnevni red je s dopunjenim nazivom točke 22. Dnevnog reda jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Ing. Josip Crnković iznosi da nije prisustvovao prošloj sjednici Vijeća, ali da ipak, kao član Vijeća ima pravo komentirati. Ing. Josip Crnković iznosi da je zapisnik sa 18. sjednice

Općinskog vijeća napisan fantastično, do zadnjeg detalja, te iznosi da je primijetio da se nekim vijećnicima pišu akademske titule, a nekima ne, što nije fer, te da bi želio da se ubuduće to standardizira, tj. ili da se titule pišu svima ili nikome, na što pročelnica Nikolina Crnković Đorđević odgovara da to nije propisano, već tko se izjasnio od vijećnika o tituli stavljamo titulu, a za koga nemamo podatak o tituli, njima ne stavljamo podatak o tituli, te poziva vijećnike, ukoliko žele da dostave općinskoj upravi obavijest o tituli.

Ing. Josip Crnković iznosi da je na prošloj sjednici Vijeća predsjednik Tonček Kezele rekao da u ime Kluba zastupnika nezavisnih vijećnika može govoriti samo predsjednik Kluba, što u Poslovniku o radu Općinskog vijeća nigdje ne piše te ga interesira gdje je to propisano, na što predsjednik Tonček Kezele odgovara da misli da piše ili u Statutu ili Poslovniku, te da će se provjeriti i povratno dati informacija, a logika je da tko zastupa i da govori odnosno postavlja pitanja. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da naš Poslovnik ima jednu manu, a to je da ga nismo objedinili, što smo si uzeli za zadatak. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da u Zapisniku nije navedeno da ne smije postavljati pitanja, već da ne smije predlagati dopune dnevnog reda. Predsjednik Tonček Kezele još nadodaje da su na prošloj sjednici u Aktualnom satu od strane Kluba vijećnika nezavisne liste postavljena dva pitanja, jedno od g. Danijela Bertovića, a drugo od ing. Josipa Crnkovića, tj. u ime Kluba su govorile dvije osobe, te će se navedeno još dodatno provjeriti.

Bacc ing. sec. Ivan Crnković iznosi da se zapisnici prerevno pišu od slova do slova, što je već odavno rekao, da bi bilo puno jednostavnije da se piše tko je sudjelovao u raspravi, glasanje i dr., jer od svake sjednice postoji tonski zapis, a koga interesira neka provjerava u tonskom zapisu, te da tako i rade neka druga županijska tijela.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da u Poslovniku piše kako se vodi zapisnik, a mi ga možemo s nadopunama uskladiti, te da se neke stvari mogu tonski provjeriti, što je već i bio slučaj, a zapisničarka Anita Rački će zapisati i primijeniti ono što je dobro za nas.

Zatim je Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Odlukom o drugoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu ukupni prihodi smanjuju se za 1.782.469,00 eura ili 45% odnosno s planiranih 3.267.223,00 eura na 1.484.754,00 eura, dok se rashodi smanjuju za 1.804.362,00 eura ili 47% tj. s planiranih 3.379.733,00 eura na 1.575.371,00 eura.

Kraće obrazloženje drugih izmjena i dopuna Proračuna dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević. Pročelnica Nikolina Crnković predlaže jednu izmjenu i to u rebalansu na strani 33., aktivnost obilježavanje blagdana, božićni i novogodišnji ukrasi u iznosu od 4.200,00 eura planirani su na kontu trojke sitnog inventara, a trebalo bi ih staviti na konto četvorke – dugotrajna imovina.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje druge točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o drugoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 3.

Odlukom o drugim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju se sa 2.226.350,06 eura na 418.232,42 eura i čine ih: komunalni doprinos, kapitalne pomoći iz državnog proračuna, tekuće pomoći iz županijskog proračuna i ostala sredstva proračuna, a utrošiti će se za: uređenje javnih površina (projekt rekonstrukciju gornjeg parkirališta, projekt rekonstrukciju gornjeg parkirališta – II faza, nabava urbane opreme i hortikulture za trg), izgradnju i održavanje nerazvrstanih cesta (rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Brezje-Pečišće II faza, rekonstrukcija postojećeg puta u ulici Veliko Selce, rekonstrukcija ceste Veliko Selce-Skradska draga-Perić), proširenje javne rasvjete (proširenje javne rasvjete u naselju Podstena), izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (kanalizacijski kolektor Skrad-Gornja Dobra), izradu projektne dokumentacije (geodetsko-katastarske usluge, izrada projektne dokumentacije za uređenje parka, izrada III. izmjena i dopuna PPU Općine Skrad, izrada projektne dokumentacije za izgradnju električnih punionica za automobile), izgradnju groblja (rekonstrukcija novog groblja u Skradu) i gradnju građevina, uređaja i predmeta javne namjene (vidikovac Perić, izgradnja poslovne građevine na k.č.br. 3712/2 k.o. Divjake – početak radova.

Obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje treće točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka drugim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Točka 4.

Odlukom o drugim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu se ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju sa 322.522,40 eura na 302.302,00 eura. Sredstva za ostvarenje ovog Programa čine: komunalna naknada, naknada za groblje, ostala sredstva proračuna, namjenski prihodi od zaduživanja, tekuće pomoći iz županijskog proračuna i tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna. Sredstva će se utrošiti za namjene utvrđene Programom: održavanje nerazvrstanih cesta (zimski služba-čišćenje snijega-dio, ublažavanje posljedica od elementarne nepogode - rashodi za materijal i energiju, tekuće održavanje nerazvrstanih cesta – dio), održavanje javnih površina (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova i rashodi za materijal, dezinfekcija i deratizacija, veterinarske usluge-suzbijanje bjesnoće, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad, uređenje prostora kod korita na Planini, uređenje prostora kod kapelice u Bukov Vrh, sanacija divljih deponija), održavanje javne rasvjete i potrošnja električne energije za javnu rasvjetu (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete, rekonstrukcija javne rasvjete u Općini Skrad, kamate za primljene kredite od kreditnih i ostalih financijskih institucija), održavanje građevinskih objekata (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, održavanje sakralnih objekata), održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (održavanje Zelenog vira, uređenje prostora uz Planinarski dom u Zelenom viru) i održavanje groblja (ostale komunalne usluge – održavanje groblja).

Kraće obrazloženje Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje četvrte točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o drugim izmjenama i dopunama Programa održavanja
komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Točka 5.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu smanjuje se iznos sredstava šumskog doprinosa sa 67.075,00 eura na 48.000,00 eura koja će se utrošiti za sljedeće aktivnosti, i to: tekuće održavanje cesta (6.637,00 eura-dio), potporni zid na vrtovima (12.000,00 eura), proširenje JR u naselju Podstena (4.963,00 eura-dio), rekonstrukciju postojećeg puta u ulici Veliko Selce (8.100,00 eura-dio), sanacija nerazvrstanih cesta (ublažavanje posljedica od elementarne nepogode 3.100,00 eura-dio) i zimsku službu – čišćenje snijega (13.200,00 eura-dio).

Kraće obrazloženje Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje pete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava
šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Točka 6.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2023. godinu ukupna se sredstva za ostvarenje Programa smanjuju sa 39.817,00 eura na 20.000,00 eura. Sredstva za ostvarenje ovog Plana čini naknada za korištenje prostora elektrane, koja će se uložiti za sanaciju cjevovoda Trški Lazi-Brodski Ravan – I. faza vodoopskrbnog sustava Skrad.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje šeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Plana gradnje komunalnih vodnih
građevina za 2023. godinu.

Točka 7.

Predloženom Odlukom o drugim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023. godinu iznos za ostvarenje programa povećava se sa 11.284,34 eura na 22.104,49 eura, a utrošiti će se za: redovne aktivnosti i DDK Crvenog križa Gradskog društva Delnice, socijalnu pomoć obiteljima i sufinanciranje rada humanitarnih udruga, sufinanciranje programa „Pomoć u kući“, sufinanciranje rada logopeda u Delnicama, sufinanciranje provođenja programa palijativne skrbi, pomoć starijim i nemoćnim osobama i naknade za nabavku opreme novorođenoj djeci.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje sedme točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o drugim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 8.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji „Općina Skrad-prijatelj djece“ za 2023. godinu se planirana ukupna sredstva u iznosu od 15.370,00 eura povećavaju na 22.200,00 eura. Sredstva će se koristiti za sljedeće namjene: novčana naknada učenicima prvog razreda Osnovne škole, poklon „u naravi“ učenicima osmog razreda, sufinanciranje prijevoza učenicima srednjih škola, sufinanciranje prijevoza – aktivnosti, sufinanciranje izleta (ekskurzije) učenicima osmog razreda, sufinanciranje izleta djeci Osnovne škole (Plitvice), poklon paketi za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi povodom blagdana Sv. Nikole, akcija „Prvi koraci u prometu“, nabava radnih bilježnica i likovnih mapa za učenike Osnovne škole i stipendije za učenike srednje škole i studente.

Kraće pojašnjenje predložene odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje osme točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji „Općina Skrad-prijatelj djece“ za 2023. godinu.

Točka 9.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2023. godinu se ukupna planirana sredstva u iznosu od 66.168,00 eura smanjuju na 62.196,41 eura. Sredstva će se koristiti za sljedeće namjene: plaća odgajateljica i kuharice (42.953,00 eura), naknada za rad tajnika i računovođe (paušalno) 3.600,02 eura, doprinosi na plaću (7.087,26 eura), doprinosi na plaću tajnik i računovođa (594,00 eura), ostali rashodi za zaposlene (dar djeci, regres i božićnica) (2.121,63 eura), službena putovanja (358,35 eura), električna energija (729,98 eura), izdaci za lož ulje za

centralno grijanje (3.981,68 eura), komunalne usluge (619,00 eura), zdravstvene usluge (131,40 eura), bankarske usluge i usluge platnog prometa (20,00 eura), te prehranu polaznika Odjela predškolskog odgoja i naobrazbe pri Osnovnoj školi Skrad (6.500,00 eura), uredski materijal i ostali materijalni rashodi (900 eura), sitni inventar (400 eura), intelektualne i osobne usluge (1.500,00 eura) i službena odjeća (200,00 eura). U članku 6. dodaje se stavaka 3. koji glasi: „Dio sredstava za podmirenje rashoda Programa osigurana su iz državnog Proračuna (sredstva za fiskalnu održivost dječjih vrtića.). Ovim Programom javnih potreba u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2023. godinu se i sredstva za sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima kojima Općina Skrad nije osnivač povećavaju sa 5.300,00 eura na 8.000,00 eura.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje devete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2023. godinu.

Točka 10.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2023. godinu se planirana sredstva povećavaju sa 16.218,00 eura na 18.299,00 eura. Iznos za sufinanciranje rada i opreme DVD-a Skrad povećava se sa 15.299,00 eura na 15.999,00 eura, dok će se za izradu Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Skrad utrošiti 2.300,00 eura umjesto planiranih 1.619,00 eura.

Kraće pojašnjenje predložene Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje desete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2023. godinu.

Točka 11.

Prihodi Proračuna Općine Skrad za 2025. godinu planiraju se u iznosu od 4.541.613,00 eura, a čine ih: prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine. Rashodi se planiraju u iznosu od 4.477.036,00 eura. U računu prihoda i rashoda utvrđeni su prihodi i primici, rashodi i izdaci koji su iskazani po ekonomskoj klasifikaciji, po izvorima financiranja i po funkcijskoj klasifikaciji.

Detaljnije obrazloženje prijedloga Proračuna podnosi načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Za raspravu se javio ing. Josip Crnković, a odgovore na pitanja dali su pročelnica Nikolina Crnković Đorđević i načelnik Damir Grgurić, koji ujedno poziva ing. Josipa Crnkovića da dostavi JUO Općine Skrad nekakav hodogram i prijedlog u vezi pomoći djeci s invaliditetom i u vezi s asistentom u nastavi.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje jedanaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Proračun Općine Skrad za 2024. godinu i projekcija
za 2025. i 2026. godinu.

Točka 12.

Odlukom o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstva, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze proračunskih korisnika, ovlasti Općinskog načelnika, te druga pitanja u izvršavanju Proračuna.

Kraće obrazloženje Odluke dala je pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvanaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu.

Točka 13.

Sredstva za ostvarivanje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu na području Općine Skrad planirana su u iznosu od 3.363.870,60 EUR, a osigurati će se iz sljedećih izvora: komunalni doprinos (40.653,00 EUR), naknada za groblje (5.000,00 EUR), ostala sredstva proračuna (135.065,00 EUR), kapitalne pomoći iz državnog proračuna (2.410.370,00 EUR), tekuće pomoći iz županijskog proračuna (41.282,00 EUR), tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna (1.000,00 EUR) i tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (400.250,00 EUR). Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu određuje se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to: izgradnja i održavanje nerazvrstanih cesta (rekonstrukcija nerazvrstane ceste Skrad-Zeleni vir -IV faza, potporni zid u Selskoj ulici, rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Brezje-Pečišće – III. faza, nogostup u ulici I.G.Kovačića), proširenje javne rasvjete (radovi na proširenju javne rasvjete u naselju Hlevci), izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (kanalizacijski kolektor Skrad – Gornja Dobra), izrada projektne dokumentacije (geodetsko-katastarske usluge, izrada projektne dokumentacije - energetska učinkovitost, izrada projektne dokumentacije - strategija urbane obnove, izrada III. izmjena i dopuna PPU Općine Skrad, izrada projektne dokumentacije za uređenje parka, rekonstrukcija ceste Veliko Selce-Skadska draga- Perić), izgradnja građevina i nabava uređaja i predmeta javne namjene (sportsko igralište kod OŠ Skrad, vidikovac Perić, izgradnja poslovne građevine na k.č.br. 3712/2 k.o. Divjake – I. faza), izgradnja objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada (nabavka spremnika za otpad – PEHD

posude, komposter) i izgradnja groblja (ograda na novom groblju u Skradu, rekonstrukcija novog groblja u Skradu).

Obrazloženje Programa dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Za raspravu su se javili doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan i ing. Josip Crnković, a odgovore na pitanja dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje trinaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Točka 14.

Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu na području Općine Skrad planirana su u iznosu od 542.698,00 EUR, a osigurati će se iz sljedećih izvora: komunalni doprinos (45.100,00 EUR), ostala sredstva proračuna (147.453,00 EUR), kapitalne pomoći iz županijskog proračuna (83.945,00 EUR), kapitalne pomoći iz državnog proračuna (167.200,00 EUR) i tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna (69.000,00 EUR). Navedena sredstva utrošiti će se za: održavanje nerazvrstanih cesta (zimski služba-čišćenje snijega, tekuće održavanje cesta, sanacija-odvojak u Selskoj ulici), održavanje javnih površina (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova, rashodi za materijal i višegodišnji nasadi, dezinfekcija i deratizacija, veterinarske usluge-suzbijanje bjesnoće, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad, motorna freza za snijeg, sanacija divljih deponija, sanacija divljih deponija-nadzor) održavanje javne rasvjete i potrošnja električne energije za javnu rasvjetu (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete, otpлата zajma (glavnica i kamate) za rekonstrukciju javne rasvjete), održavanje građevinskih objekata (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, održavanje sakralnih objekata), adaptacija sanitarnih čvorova u Domu kulture u Skradu, opremanje Doma kulture u Skradu - stolovi i stolice, kuglana Zeleni vir -izmjena krovišta, opremanje kuglane Zeleni vir), održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (uređenje prostora uz planinarski dom Zeleni vir, uređenje prostora uz planinarski dom Zeleni vir, održavanje Zelenog vira, uređenje sportsko rekreativnog centra Skradska draga) i održavanje groblja (ostale komunalne usluge, rekonstrukcija ogradnog zida na donjem groblju u Divjakama, tlakavci na ulazu u gornje groblje u Divjakama).

Kraće pojašnjenje Programa podnio je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje četrnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Točka 15.

Sredstva za ostvarenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024. godinu planirana su u iznosu od 23.000,00 eura, a čine ih naknada za korištenje prostora elektrane i ostala sredstva proračuna. Sredstva će se utrošiti za sanaciju vodoopskrbnog sustava Skrad i sanaciju cjevovoda Trški Lazi-Belski Ravan-I faza.

Kraće obrazloženje Plana dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje petnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024. godinu.

Točka 16.

Programom utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu utvrđuje se namjena korištenja i kontrola utroška sredstava šumskog doprinosa kojeg plaćaju pravne osobe koje obavljaju prodaju proizvoda iskorištavanja šuma (drvni sortimenti) na području Općine Skrad u visini od 10% od prodajne cijene proizvoda na panju. U Proračunu Općine Skrad za 2024. godinu planiraju se sredstva šumskog doprinosa u iznosu od 97.000,00 EUR, koja će se koristiti za održavanje nerazvrstanih cesta, rekonstrukciju novog groblja u Skradu, uređenje sportsko-rekreativnog centra Skradska draga i proširenje JR u naselju Hlevci.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje šesnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.

Točka 17.

U Proračunu Općine Skrad za 2024. godinu za ostvarenje programa javnih potreba u vatrozaštiti osiguravaju se sredstva u iznosu od 23.899,00 EUR. Sredstva u iznosu od 15.299,00 EUR koristiti će se za sufinanciranje rada i opreme Dobrovoljnog vatrogasnog društva Skrad. Navedena sredstva služe za obučavanje i opremanje operativnih članova DVD-a, osiguranje vatrogasnih domova, vozila i članova, održavanje vozila i crpki, troškove gašenja požara i intervencija, troškove nabave i materijalne troškove te obilježavanje svečanih obljetnica. Sredstvima u iznosu od 6.300,00 EUR sufinancirati će se nabavka vatrogasnog kombi vozila. Preostala sredstva u iznosu od 2.300,00 EUR koristiti će se za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Skrad.

Kraće obrazloženje Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje sedamnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u vatrozaštiti za 2024. godinu.

Točka 18.

Proračunom Općine Skrad za 2024. godinu za financiranje socijalnog programa na području Općine Skrad za 2024. godinu se osiguravaju sredstva u iznosu od 23.104,49 EUR za sljedeće namjene: 2.000,00 EUR - Crveni križ Gradsko društvo Delnice, 5.200,00 EUR - sufinanciranje provedbe programa „Pomoć u kući“, 1.560,00 EUR - sufinanciranje rada logopeda u Delnicama, 1.100,00 EUR - sufinanciranje provođenja programa palijativne skrbi, 1.000,00 EUR – naknada za troškove stanovanja, 2.394,49 EUR – socijalna pomoć obiteljima (jednokratne novčane pomoć) i humanitarnim udrugama udruga (Udruga invalida osoba s mišićnom distrofijom PGŽ, Društvo multiple skleroze PGŽ, Udruga slijepih PGŽ, Udruga HRVI Gorski kotar, Udruga gluhih i nagluhih PGŽ, Udruga civilnih invalida rata PGŽ, Klub liječenih alkoholičara Delnice, Udruga invalida rada Rijeka i Udruga za sindrom down-Rijeka 21), te 5.850,00 EUR - pomoć starijim i nemoćnim osobama i 4.000,00 EUR – naknada za nabavku opreme novorođenoj djeci.

Kraće obrazloženje Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje osamnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o financiranju socijalnog programa na području
Općine Skrad za 2024. godinu.

Točka 19.

Programom javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2024. godinu utvrđuju se oblici i opseg djelatnosti na području Općine Skrad koji se ostvaruje putem organiziranoga predškolskog odgoja kao i opseg sufinanciranja boravka djece u dječjim vrtićima kojima Općina Skrad nije osnivač.

U navedenom Programu javnih potreba osiguravaju se sredstva za Odjel predškolskog odgoja i naobrazbe pri Osnovnoj školi Skrad u iznosu od 78.046,49 EUR za sljedeće namjene: plaća odgajateljica i kuharice, naknada za rad tajnika i računovođe (paušalno), doprinosi na plaću, doprinosi na plaću (tajnik i računovođa), ostali rashodi za zaposlene (dar djeci, regres, božićnica), službena putovanja, električna energija, izdaci za lož ulje i centralno grijanje, komunalne usluge, zdravstvene usluge bankarske usluge i usluge platnog prometa, te za prehranu polaznika Odjela predškolskog odgoja, uredski materijal i ostale materijalne rashode, sitni inventar, opremu intelektualne i osobne usluge te radnu odjeću. Sredstva za podmirenje materijalnih i ostalih izdataka Odjela predškolskog odgoja i naobrazbe pri Osnovnoj školi Skrad osiguravaju se i učešćem roditelja u cijeni, koja će roditelji uplaćivati na žiro račun Općine Skrad.

Ovim Programom osiguravaju se i sredstva za sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima kojima Općina Skrad nije osnivač u iznosu od 8.000,00 eura za sljedeće namjene: sufinanciranje boravka djece u dječjem vrtiću kojem Općina Skrad nije osnivač temeljem

sklopljenog sporazuma sa svakim Dječjim vrtićem u kojem boravi dijete čiji je roditelj podnio zahtjev za sufinanciranje i čiji je zahtjev pozitivno ocijenjen.

Kraće pojašnjenje Programa dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje devetnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige
o djeci predškolske dobi za 2024. godinu.

Točka 20.

Za ostvarenje Programa javnih potreba Općine Skrad u akciji «Općina Skrad – prijatelj djece» za 2024. godinu osiguravaju se sredstva u iznosu od 23.020,00 EUR i to za: novčane naknade učenicima prvog razreda, poklon „u naravi“ učenicima osmog razreda, sufinanciranje prijevoza učenicima srednjih škola, sufinanciranje prijevoza – aktivnosti, sufinanciranje izleta (ekskurzije) učenicima osmog razreda, sufinanciranje izleta djeci Osnovne škole, akcija „Prvi koraci u prometu“, nabava radnih bilježnica za učenike osnovne škole, stipendije za učenike srednje škole i studente, te poklon paketi za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi. Provedba akcije «Općina Skrad – prijatelj djece» ostvaruje se i kroz programe javnih potreba u području društvene brige o djeci predškolske dobi, sportu, kulturi, vatrozaštiti te socijalnoj skrbi.

Kraće obrazloženje Programa dao je načelnik Damir Grgurić koji je ujedno pozvao sve da razmisle o stipendiranju striktno određenih zanimanja, da li bi to bio liječnik ili neko drugo zanimanje.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u akciji
«Općina Skrad – prijatelj djece» za 2024. godinu.

Točka 21.

Predloženom Odlukom o porezima Općine Skrad propisuju se vrste poreza koje pripadaju Općini Skrad, visina stope poreza na potrošnju, visina poreza na kuće za odmor, predmet oporezivanja porezom na korištenje javnih površina, kao i visina, način i uvjeti plaćanja poreza na korištenje javnih površina te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje, evidentiranje, nadzor, naplatu i ovrhu radi naplate navedenih poreza. Općinski porezi su: porez na potrošnju, porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina.

Kraće obrazloženje Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetprve točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o porezima Općine Skrad.

Točka 22.

Predloženom Odlukom o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Skrad određuje se visina paušalnog poreza po krevetu u sobama, apartmanima i kućama za odmor, smještajnoj jedinici u kampu te smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj koji se nalaze na području Općine Skrad u iznosu od 45,00 eura po krevetu ili smještajnoj jedinici u svim naseljima na području Općine Skrad u kojima se obavlja djelatnost iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

Kraće obrazloženje Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetdruge točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Skrad.

Nakon što je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Tonček Kezele iznosi da bi dao komentar u vezi održanih sjednica Vijeća, a to je da su sjednice bile redovite, pristojne i konstruktivne, da je na sjednicama postavljeno mnogo pitanja, vjeruje sa pozitivnim odgovorima te da želi da vijećnici takvi budu i u sljedećoj godini i vjeruje da će tako i nastaviti. Predsjednik Tonček Kezele koristi priliku zahvaliti se svima na trudu, želi svim prisutnima i njihovim obiteljima najsretnije nadolazeće blagdane, sretan, radostan i blagoslovljen Božić i sretnu i uspješnu novu godinu, te ovom prigodom želi svim žiteljima Općine Skrad radostan Božić i uspješnu novu godinu.

Predsjednik Tonček Kezele ujedno poziva vijećnike, ukoliko netko želi da se može obratiti.

Bacc.ing.sec. Ivan Crnković također želi žiteljima Općine Skrad i vijećnicima sretan Božić i predstojeće blagdane, te pohvaljuje Općinu i vijećnike jer se izmjenama Zakona o porezu nije dodatno opteretilo građane, već je omogućeno da dobiju ista ili malo veća primanja, što znači da se radi na dobrobit Općine.

G. Dubravko Mance zahvaljuje predsjedniku Tončeku Kezele na uspješnom i dobrom vođenju sjednica, te posebno načelniku Damiru Grguriću i pročelnici Nikolini Crnković Đorđević na radu i trudu.

Načelnik Damir Grgurić također svima zahvaljuje na radu, smatra da bi Skrad svima trebao biti ispred svega, te svima skupa čestita sretan Božić i želi puno zdravlja.

Predsjednik Tonček Kezele zahvaljuje načelniku Damiru Grguriću na obraćanju.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević također svima čestita blagdane, želi svima puno sreće, zdravlja i veselja, te ujedno sve poziva na trg da kupe jedno kuhano vino ili čaj, a prikupljenim sredstvima nabaviti će se oprema za Dječji vrtić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim zaključuje 19. sjednicu Općinskog vijeća.

Zaključeno u 18,59 sati.

Zapisničar
Anita Rački

Predsjednik Općinskog vijeća
Tonček Kezele, ing.el.